data validita - da 18/05/2015 FIAC SpA - via Vizzano, 23 - 40037 Pontecchio Marconi (Bo) - Italy - fiac@fiac.it

20170324 FOO700/F00700:900300 -1- www.fiac.it - tutti i diritti riservati




FIAC SpA - via Vizzano, 23 - 40037 Pontecchio Marconi (Bo) - Italy - flac@fiac.it

VS 255 2025700000

data validita - da 18/05/2015

Rif.

OO UIA,WNBE

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

Cod.componente

1127010122
1129100071
1127450803
1127210001
1127210018
1127010201
1127190600
1127080995
1127010012
1127230894
1127230893
1127070858
1127450951
1127070816
1127570535
1127020007
1127010549
1127070857
1127060288
1127150104
1127210012
1127010146
1127150280
1124190032
1127220030
1127050005
1127040101
1124080004
1127030116
1125040098
1120036747
1127060005
1120036786
1120036787
1127410088
9109780004
1127060065
1129101999
1129101995
1127010513
1129101996
1129101994

Descrizione

Vite M6X40 UNI -5737

Test a

Piastra filtro

El enento filtrante

El enento filtrante

Vite @B, 9X19 UN - 6954

Val vol a Start ML/ 4" 2,2 bar
Col l ettore

Vite M6X25 UNI -5931

Tubo al i ment azi one SX

Tubo al i nent azi one DX
Guar ni zi one

Kit piastra valvole

Guar ni zi one

Clindro

Dado MB UNI - 5587

Pri gi oni ero MBX25 UNI -5911
Guar ni zi one

Di st anzi al e
COPERCHI O- FI LTRO GW/ S

FI LTRO COPERCHI O CARTER
Vite M6X16 TAP-TITE
COPERCHI O CARTER VS 255

Kit biella

Pi st one

Spinotto @12/ 8, 5X46" GVB"
Seeger @12

Kit segnenti

D st anzi al e @0, 1X26X1 UN - 6593
Manovel | a

Carter VX-360

Cusci netto 6007 35-62-14 2RS1- SKF
Kit Rotore

St at ore+carcassa V230/ 50
Prot. ternica nonof. 12 Anp
Condensat or e

Cusci netto 6205 2RS 25. 52. 15- SKF
Cal otta VX-360

Giglia ventola VX- 360
Tirante M6X167

Ventola di raff. VX-360
Coperchi o ventol a VX-360

Quantita

PR RARPRPRRPRRPRPRPREPRPRPEPNANNNRPUORRPRNNDAMANNNNRPRRRERNNNNER®

20170324 F00700/F00700:900300

www.fiac.it - tutti i diritti riservati




FIAC SpA - via Vizzano, 23 - 40037 Pontecchio Marconi (Bo) - Italy - flac@fiac.it

VS 255 2025700000

data validita - da 18/05/2015

100
101
102
103

Rif.

Cod.componente

1129702365
1124190114
1124080264
1120002201

Descrizione

Kit testa

GR Bl ELLA-PI ST. VS FASCI A UNI CA- DSB
Kit Piastra val vol e

KIT GUARNI ZI ONI VS 255

Quantita

2
2
2
1

20170324 F00700/F00700:900300

www.fiac.it - tutti i diritti riservati




